
 はい 
どちら
ともい
えない

いいえ 

① 
子どもの活動等のスペースが十分
に確保されているか

9

② 
職員の配置数や専門性は適切であ
るか

9

③ 
事業所の設備等は、スロープや手
すりの設置などバリアフリー化の配
慮が適切になされているか

9

④ 
子どもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、児童発
達支援計画が作成されているか

9

⑤
児童発達支援計画に沿った支援が
行われているか

8 1

⑥
活動プログラムが固定化しないよう
工夫されているか

8 1

⑦
保育所や認定こども園、幼稚園等と
の交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか

⑧
運営規程、利用者負担等について
丁寧な説明がなされたか

9

⑨
保護者に対して家族支援プログラ
ム（ペアレント・トレーニング等）が行
われているか

⑩

日頃から子どもの状況を保護者と
伝え合い、子どもの発達の状況や
課題について共通理解ができてい
るか

9

⑪
保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われている
か

8 1

チェック項目 ご意見

環
境
・
体
制
整
備

適
切
な
支
援
の
提
供

 

・交流会など機会があればお願いしたいです

 機会は設定できてお
りませんが、地域の公
園や施設などを積極
的に使用するようにし
ております。

児童発達支援　アンケート　（回答数　９）

 
 
 
 
 

保
護
者
へ
の
説
明
等

・ぜひお願いしたいです

・みんなで共有し、協力していただけたらあ
りがたいです

・一緒に過ごして、思ったことを言ってほしい

 当事業所では実施し
ておりません。必要に
応じて情報提供いたし
ます。



⑫
父母の会の活動の支援や、保護者
会等の開催等により保護者同士の
連携が支援されているか

5 2 2

⑬

子どもや保護者からの相談や申入
れについて、対応の体制が整備さ
れているとともに、子どもや保護者
に周知・説明され、相談や申入れを
した際に迅速かつ適切に対応され
ているか

9

⑭
子どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされて
いるか

8 1

⑮

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する自己評
価の結果を子どもや保護者に対し
て発信されているか

6 3

⑯
個人情報の取扱いに十分注意され
ているか

9

⑰
非常災害の発生に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が
行われているか

9

⑱ 子どもは通所を楽しみにしているか 9

⑲ 事業所の支援に満足しているか 9

その他、ご意見、ご要望等ありましたら、ご記入ください
・じっとしていないので、多少のケガは大丈夫です。
・いたずらが好き、大人のすることが好きで迷惑かけます。
・何ができて、何ができていないのか知りたい。
・意見、要望は特にありません。
・日頃、子供のことをよく見ていただきありがとうございます。
・毎回、通所を楽しみにしており、コミュニケーションの言動もこすもすさんに通うことで増えているように感じます。
・これからもよろしくお願い致します。
・利用させていただいてから、息子が明るくなり、笑顔も増えました。先生方が私の話も聞いてくださるので、私の
心も少し楽になり息子の育て方にゆとりが持てるようになり本当に感謝しかありません。ありがとうございます。

満
足
度

・とても楽しいようです

・成長はゆっくりですが、集団生活で出来る
ようになったらうれしいです

 
 
 
 
 

保
護
者
へ
の
説
明
等

・通い始めでまだできていない




